Izratunajte magnetno napetost
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@):j}}.dfvzdﬂli krivulje 4 med totko A in

totko B v okolici treh vodnikov po sliki
(i=30A,2=0.2m)!
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Po dvovodu omreZne napetosti 230 V/50 Hz tece
tok efektivne vrednosti 25 A. Kolikséna efektivna
napetost se inducira v vzporednem telefonskem
vodu v  dolzim 100 m po sliki
(=04 m,5=02m,c=0.2m)?

Resitev:
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Ravninax =0 je meja dveh linearnih magnetnih snovi. V prostoru x <0 je g=1004x in vektor

gostote magnetnega pretoka 5=2 5+e,2+¢g 3mT. V prostoru x>0 je #=20x, . Na mejini

tokovne obloge. Koliksen je vektor B v prostoru x>0?

Refitev:
Bln = Bﬂn * Bn = Bx
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Kolik#na je impedanca Z med sponkama < in &
(£=0.5)?

Resitev:
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Trifazno breme je prikljuéeno na simetri¢no
trifazno omrezZje 3x400/230 V ¢ pozitivnim

faznim zaporedjem napetosti.

Resitev:
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Kolikéna je
delovna moé, ki se tro% na bremenu?
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